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Державна податкова служба України інформує суб’єктів господарювання, які займаються виробництвом або
обігом підакцизних товарів: на вебпорталі ДПС з’явилися нові електронні форми документів.
Переглянути та завантажити їх можна за таким шляхом: Головна / Електронна звітність / Платникам
податків про електронну звітність / Інформаційно-аналітичне забезпечення / Реєстр електронних форм
податкових документів (https://tax.gov.ua/elektronna-zvitnist/platnikam-podatkiv-pro/informatsiyno-
analitichne-za/reestr-elektronnih-form-po/).
Нові форми призначені для подання звітності з акцизного податку в електронному вигляді, що допоможе
спростити обробку даних і підвищити точність звітування:
J/F1303107 «ЗАЯВА щодо ліцензії на право оптової торгівлі спиртом етиловим, спиртовими дистилятами,
алкогольними напоями, сидром та перрі (без додання спирту), тютюновими виробами, рідинами, що
використовуються в електронних сигаретах»;
J/F1303308 «ЗАЯВА щодо ліцензії на право виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу,
алкогольних напоїв, тютюнових виробів, вирощування тютюну, ферментації тютюнової сировини, рідин, що
використовуються в електронних сигаретах»;
J/F1303405 «ЗАЯВА щодо ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, сидром та перрі (без
додання спирту), тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах»;
J/F1304406 «ЗАЯВА щодо ліцензії на право виробництва пального»;
J/F1304306 «ЗАЯВА щодо ліцензії на право оптової торгівлі пальним»;
J/F1304505 «ЗАЯВА щодо ліцензії на право роздрібної торгівлі пальним»;
J/F1304606 «ЗАЯВА щодо ліцензії на право зберігання пального».
J/F1403304 «Витяг з Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових
дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в
електронних сигаретах (щодо ліцензії на право виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів,
біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, вирощування тютюну, ферментації тютюнової
сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах);
J/F1403404 «Витяг з Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових
дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в
електронних сигаретах (щодо ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, сидром та перрі
(без додання спирту), тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах);
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J/F1403104 «Витяг з Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових
дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що
використовуються в електронних сигаретах (щодо ліцензії на право оптової торгівлі спиртом
етиловим, спиртовими дистилятами, алкогольними напоями, сидром та перрі (без додання спирту),
тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах);
J/F1404404 «Витяг з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального (щодо ліцензій на право
виробництва пального);
J/F1404304 «Витяг з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального (щодо ліцензій на право
оптової торгівлі пальним);
J/F1404504 «Витяг з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального (щодо ліцензій на право
роздрібної торгівлі пальним);
J/F1404605 «Витяг з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального» (щодо ліцензій на право
зберігання пального).
  
Довідково.
Нові форми документів затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 04.04.2025 №  374
«Деякі питання ведення єдиних реєстрів ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового,
спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що
використовується в електронних сигаретах, ліцензіатів та місць обігу пального».

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
квітень – 2025, наклад 50 прим.
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